

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

20 МАРТ 1958

„Редчайший голос“**Выступления Зары Долухановой
в Англии**

ЛОНДОН, 19 марта. (ТАСС). Вчера вечером в одном из крупнейших концертных залов Лондона Ройял фестиваль-холл состоялся первый концерт Зары Долухановой. В программу концерта были включены произведения русских и западноевропейских композиторов, русские народные песни. Советская певица была тепло встречена английскими любителями музыки.

Сегодня многие газеты помещают восторженные отзывы о выступлении Зары Долухановой. Театральный критик газеты «Дейли телеграф энд морнинг пост» Мартин Купер заявляет, что Долуханова обладает «редчайшим голосом». По мнению театрального критика газеты «Дейли экспресс» Ноэля Гудвина, голос Долухановой отличается «необычайно большим диапазоном».